

Raport de activitate pentru anul 2021

Consilier local al comunei Dragomiresti, Rusu Ilie

Subsemnatul Rusu Ilie ,am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele de comisie din care fac parte, respectiv Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii, activități sportive și agreement, în calitate de presedinte.

Am participat activ la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ în care am fost desemnat ca și reprezentat al Consiliului Local Dragomiresti, Liceul Tehnologic Vladia.

În fiecare ședință de consiliu am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbateri, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor ori intervenții politice.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea , avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte.

Am inițiat un proiect de hotărâre intitulat „ Modernizarea infrastructurii drumurilor agricole de pe raza teritoriului administrativ al comunei Dragomiresti” proiect care a fost aprobat în unanimitate de către consilierii locali ai Consiliului Local , având un important impact în facilitarea accesului fermierilor la terenurile agricole.

Am participat la întâlniri cu cetățenii , subiectele abordate fiind în majoritatea lor legate de serviciile de salubritate , amenajări locuri de joacă sau spații verzi , cuantumuri ale diverse taxe locale.

Întreaga perioadă a mandatului de consilier local pe anul 2021, activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației locale.

Voi încerca ca pe viitor, împreună cu restul consilierilor să realizăm la un nivel cât mai înalt interesele și problemele locuitorilor comunei Dragomiresti.

Cu aleasă considerație, Consilier local Rusu Ilie

